株式会社 進 拓

応募者の皆様へ
個人情報の取り扱いに関する同意書

弊社は応募者の個人情報をお預かりすることになりますが、そのお預かりした個人情報の取扱について、下記のように定め、保護に努めております。

【個人情報の利用目的】
応募者への連絡、採用の検討のため。

【第三者への提供】
弊社は法律で定められている場合を除いて、応募者の個人情報を当該本人の同意を得ず第三者に提供することはありません。

【取扱い業務の委託】
個人情報の取扱いの委託はありません。

【提出の任意性】
応募者が弊社に対して個人情報を提出することは任意です。ただし、個人情報を提出されない場合には、採用の検討ができない場合がありますので、あらかじめご了承ください。

【個人情報の開示請求について】
応募者には、応募者の個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止を要求する権利があります。必要な場合には、下記の窓口まで連絡ください。
以上






















ソリューション事業部
採用担当者　衣奈　恵
電話：03-6659-7991
個人情報保護管理者　衣奈　恵
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
私は上記の事項に同意します。
様式名：個人情報の取り扱いに関する同意書（最終改訂日：2021年10月1日）

